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Protokoll über die Jahreshauptversammlung 

am Donnerstag, dem 13. Februar 2025, 19:00 Uhr 
im „Glücksknoten“, Am Kirchplatz 6, in Glückstadt 

 
TOP 1 
Der 1. Vorsitzende, Heiko von der Lieth, begrüßt die Anwesenden und die Versammlung 
gedenkt der im vergangenen Jahr verstorbenen Mitglieder. 
Anschließend sprechen der Bürgervorsteher, Herr Lars Kasten, der Bürgermeister, Herr Rolf Apfeld, 
sowie der Geschäftsführer der Stadtwerke Glückstadt, Herr Torsten Fischer, Grußworte und geben 
u. a. einen kurzen Überblick über den Sachstand zur geplanten Sanierung des Fortunabades. 
 
TOP 2 
Der 1. Vorsitzende stellt fest, dass zur heutigen Jahreshauptversammlung ordnungsgemäß 
eingeladen wurde. 
 
TOP 3 
Die Jahreshauptversammlung ist gem. § 11.7 der Satzung beschlussfähig. 
 
TOP 4 
Änderungen zur Tagesordnung gibt es nicht. 
 
TOP 5 
Das Protokoll der letzten Jahreshauptversammlung wird einstimmig genehmigt. 
 
TOP 6 
Die beiden Vorsitzenden zeigen in einer sehr anschaulichen Power-Point-Präsentation den Ablauf des 
letzten Jahres mit seinen zahlreichen Veranstaltungen rund um das Fortunabad sowie den Anschaffungen 
für das Fortunabad, wie beispielsweise den Spieleturm sowie Fitnessgeräte für die Aqua-Kurse. 
Der Vorstand ist sehr dankbar für die große Unterstützung der Vereinsmitglieder und insbesondere auch 
der zum Teil sehr großzügigen Spenden insbesondere für die Schwimmoffensive. 
 
TOP 7 
Der Kassenwart, Hartmut Sierck, erläutert die Mitgliederentwicklung sowie den Kassenbericht, 
der diesem Protokoll als Anlage beigefügt ist. 
 
TOP 8 
Dr. Siegfried Hansen hat zusammen mit Alfred Kaps am 25. Januar 2025 die Kasse geprüft und keine 
Unregelmäßigkeiten festgestellt. Herr Dr. Hansen lobt die ordnungsgemäße Kassenführung und richtet 
seinen ausdrücklichen Dank an den Kassenwart. 
 
TOP 9 
Eine Aussprache zu den Berichten wird nicht gewünscht. 
 
TOP 10 
Auf Antrag von Herrn Dr. Hansen wird dem Vorstand bei eigener Enthaltung einstimmig 
Entlastung erteilt. 
 
TOP 11 
Die Wahlleitung übernimmt die 2. Vorsitzende, Manuela Ost. 
Gewählt werden müssen für zwei Jahre der 1. Vorsitzende, der Kassenwart, bis zu fünf Beisitzer 
sowie ein Kassenprüfer. 
 
Sowohl Frau Wegener als auch Herr Rohleder stellen sich nicht wieder zur Wahl und werden deshalb 
in Abwesenheit mit großem Dank für ihre geleistete Arbeit verabschiedet. 
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Es sind 41 stimmberechtigte Mitglieder anwesend. 
 
a) Der Vorstand schlägt als 1. Vorsitzenden Heiko von der Lieth vor. 

Aus der Versammlung kommen keine weiteren Vorschläge. Nachdem keine geheime Wahl gewünscht 
wird, wird Heiko von der Lieth per Handzeichen einstimmig bei eigener Enthaltung gewählt. 
Er nimmt die Wahl an. 

 
b) Als Kassenwart schlägt der Vorstand Hartmut Sierck vor. Es gibt keine weiteren Vorschläge 

und geheime Wahl wird nicht gewünscht. Hartmut Sierck wird einstimmig bei eigener Enthaltung 
gewählt und nimmt die Wahl an. 

 
c) Als Beisitzer schlägt der Vorstand folgende Mitglieder vor: 

Brigitte Beck, Laura-Marie Feldt, Susann Feldt, Gabi Heydemann und Wolfgang Schneider. 
Geheime Wahl wird nicht gewünscht und einer Blockwahl wird zugestimmt. 
Die fünf vorgeschlagenen Mitglieder werden einstimmig bei einer Enthaltung gewählt und 
alle nehmen die Wahl an. 
 

d) Als Kassenprüfer stellt sich Dr. Hansen wieder zur Wahl. Weitere Kandidaten werden nicht 
vorgeschlagen und geheime Wahl wird auch hier nicht gewünscht. Dr. Hansen wird ebenfalls 
einstimmig bei einer Enthaltung gewählt und nimmt die Wahl an. 

 
TOP 12 
Die Vorsitzenden stellen anhand einer Power-Point-Präsentation die geplanten Aktivitäten 
für die Saison 2025 vor. 
 
TOP 13 
a) Ein Mitglied fragt an, ob nicht auch im Winter bzw. vor oder nach der eigentlichen Saison eine Sauna 

aufgestellt werden könnte. Der Geschäftsführer der Stadtwerke Glückstadt bittet um Verständnis, dass 
ein solches Angebot aus finanziellen und auch personellen Gründen nicht gemacht werden kann. 

b) Lollo Urmersbach bedankt sich beim Vorstand für die geleistete Arbeit. 
Der von ihr erbetene Zeitrahmen für die Sanierung des Fortunabades kann noch nicht konkretisiert 
werden. Herr Fischer weist darauf hin, dass nach heutigem Stand geplant sei, nach der Saison 2025 
mit dem Bau zu beginnen und zur Saison 2027 fertig zu sein. Möglich sei dabei, dass die Saison 2026 
nur gekürzt stattfinden könne oder gegebenenfalls ganz ausfallen müsse. 
 

Da keine weiteren Wortmeldungen gewünscht werden, bedankt sich der 1. Vorsitzende noch einmal bei 
allen anwesenden Mitgliedern und Gästen für ihr zahlreiches Erscheinen und lädt zu einem kleinen Umtrunk 
nach Ende der Versammlung ein. 
 
 
Anwesend waren 41 Mitglieder sowie 3 Gäste. 
 
Ende der Versammlung: 20.15 Uhr 
 
Glückstadt, den 13. Februar 2025 
 

 
gez. von der Lieth    gez. Kaps 
 
1. Vorsitzender    Protokollführerin 
Heiko von der Lieth   Anke Kaps 
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